

«Я родом не из детства — из войны»

К 100- летию со дня рождения Ю.В. Друниной

(виртуальная выставка)



Юлия Друнина – талантливая советская поэтесса, известная своими стихами о войне. Ее произведения очень тонкие и проникновенные, они и сегодня продолжают оставаться актуальными.

Поэтесса Юлия Друнина знакома многим людям, увлеченным поэзией. Юлия прошла Великую Отечественную войну, поэтому многие ее произведения посвящены военной теме. Стихи Друниной наполнены романтикой, любовью к Родине, патриотизмом, поэтому никого не оставляют равнодушным.



Поэтессу Юлию Друнину любят и помнят читатели. На протяжении полувека она создавала яркие, пронизанные теплом и нежностью стихи, старалась поддержать, вселить веру в человека своей жизнеутверждающей поэзией. В книгу вошли избранные стихи и поэмы Ю. В. Друниной.



Великая Отечественная война - одна из самых трагических страниц истории нашей родины.

Это были пять лет напряженной борьбы, выживания в тяжелейших условиях, надежд и разочарований, холода и голода, страха и ненависти.. И наконец настал долгожданный день - 9 мая 1945 года.

Сегодня, спустя 70 лет, мы вновь и вновь воссоздаем в воображении события тех лет, пытаемся понять, что пережил наш народ, как ему удалось выстоять в этом страшном испытании. И конечно, этот подвиг не мог не найти отражение в литературе: и в прозе, и в поэзии.



Сквозь грохот орудий дорогами Великой Отечественной войны шла муза Юлии Друниной - женственной и мужественной, верной солдатскому братству. Поэт-фронтовик, поэт-лирик, она любима все новыми и новыми читателями. Страницы этой книги возвращают в далекие "сороковые-роковые", в героические, полные лишений и страданий, но, вопреки всему, романтические годы вчерашней школьницы, санинструктора Юлии Друниной.



Юлия Друнина

За минуту до боя...

Свое участие в войне Юлия Друнина - девочка из интеллигентной московской семьи, ушедшая на фронт в 17 лет, - считала не заслугой, а удачей. До конца своих дней старшина медицинской службы, сама не избежавшая двух ранений, Друнина ощущала себя "связной между теми, кто жив и кто отнят войной". Поэтому даже в ее многочисленных стихах о любви так часто возникает тема войны...



Лирика Юлии Друниной пронизана нежностью и теплом, болью и достоинством. От нее порой веет пороховым дымом - отголоском фронтовой юности. Юности, что неотделима от любви - всепобеждающего чувства, проходящего через всю нашу жизнь.

СВЕТЛОКОСЫЙ СОЛДАТ

ЮЛИЯ ДРУНИНА

Озон
ПОДВИГ

В настоящей книге со всей отчетливостью предстает перед читателем неповторимый и особый поэтический мир, самобытность которого была обусловлена личностью поэтессы Юлией Друниной. За скромными и негромкими словами ее стихов ощущалась скрытая сила фронтового характера, а в скупости чувств, запечатленных в стихах, - суровая щедрость сердца «светлокосого солдата». И когда сегодня держишь в руках этот скромный сборничек и сквозь даты написания стихотворений видишь картины фронтовой жизни народа, невольно думаешь: а ведь в этом факте — рождении стихов в огне войны, пожалуй, с наибольшей силой выявилась неистребимость веры советского человека в торжество правого дела Родины, в светлоту жизни, которую обязательно принесет на родную землю Победа, неизбежность которой поэт сам утверждает, сражаясь в строю советского народа.



Книга лирики известной поэтессы Юлии Друниной развивает многие мотивы ее прежних поэтических сборников. По-новому звучит теперь военная тема, которой верна поэтесса. В эту основную тему естественно вплетаются стихи - раздумья о современниках, о духовной наполненности их жизни, о любви, о непримиримости к мещанству и пошлости.



Бывшая фронтовичка, московская школьница, ушедшая "из школы в блиндажи сырые", Юлия Друнина и в 60-х годах прошлого века по "возрасту сердца" осталась ровесницей тех, кому в те годы было двадцать. Читатель найдет в этой книге стихи о счастливой любви и любви трудной, полной тревог, о страстной ненависти к мещанству, о романтике дальних дорог и о поэзии обыденной жизни.